



## **В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении водителя автомобиля, подозреваемого в причинении смерти по неосторожности**

Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении Александра Белозерова, 1989 года рождения, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Из материалов уголовного дела следует, что ночью 2 января 2016 года Белозеров, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем «Фольксваген», выехал на лед Орловского карьера, расположенного в Приморском районе. В результате разрушения льда автомобиль с 27-летней местной жительницей затонул.

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Января 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1004861>